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mással. Ezen kívül különböző kisebb nagyobb 
fórumokat szerveznek, amelyeken a dolgozók 
(kötetlen és kötött formában) többféle témát 
érintve megoszthatják egymással ötleteiket, a 
cég jövőjét érintő gondjaikat, javaslataikat. A 
kötetlen együttlétek (illetve például a „páros-ét-
kezést-sorsoló-program”) lehetőséget biztosít 
arra, hogy megismerhessék egymást, barátságok 
szövődjenek, és így még több kreatív ötlettel 
gazdagítsák a magyar sikercég történetét. 

Egyetemi technológiai kutatá-
sok címmel szakmai rendez-

vényre invitálta az érdeklődőket 
május 20-ára a Könyvtári Intézet. 
A rendezvény a K2 kísérleti műhely 
rendezvényeinek sorába illeszke-
dett, mely az elmúlt években szá-
mos sikeres és szakmailag hasznos 
szakmai nappal vált a könyvtári élet 
egyik nagyszerű eseménysorozatává.

A Könyvtári Intézet az informati-
kus-könyvtárosképző intézmények 
tanszékvezetőinek, intézményigaz-
gatóinak javaslatai alapján válasz-
totta ki az rendezvény előadóit. 
Ennek eredményeként tehetséges 
fiatal kutatók, egyetemi hallgatók 
előadásait hallgathatták meg a je-
lenlévők. 

Az előadók könyvtári technológi-
ai vagy technológiák használatával 
kapcsolatos kutatásait bemutató 
prezentációinak sorát Tóth Máté, 
a Könyvtári Intézet munkatársa nyi-
totta meg bevezetőjével, melyben 
szólt a kísérleti műhely múltjáról, 
eredményeiről, valamint a hallgató-
ság figyelmébe ajánlotta a szakmai 
nap fiatal előadóit.

Elsőként Nagy Andornak, a Pécsi 
Tudományegyetem hallgatójának 
előadását hallhatták a jelenlévők. 
Sokakat érdeklő, néha indulatokat 
gerjesztő téma, az elektronikus do-
kumentumok tartalmának védettsé-
ge, az ezzel kapcsolatos problémák 
adták itt is ismertetett kutatásainak 
tárgyát. A leginkább elterjedt DRM 
technológiák komoly problémáira 
mutatott rá, és új utak szükségessé-
gét hangsúlyozta előadásában. 

Ezt követően Babiczki Tamás, 
az egri Eszterházy Károly Főiskola 
hallgatója ismertette kutatási ered-
ményeit a mobil eszközök helyéről 
a fiatalok olvasási szokásaiban. El-
gondolkodtató, ugyanakkor a talán 
némileg pesszimista közfelfogást 
árnyaló adatokkal alátámasztott 
előadást hallhattak a jelenlévők.

A harmadik előadó Dudarjev Vi-
tális volt, az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetem hallgatója. Érdekes 
és mindenképpen továbbgondol-
ható kérdést vetett fel Mikrotranz-
akciós módszerek felhasználása 
könyvtári környezetben című előa-
dásában, melynek tengelyében az 
olvasók részére az éves beiratkozás 

EGYETEMI TECHNOLÓGIAI KUTATÁSOK

Úgy gondolom, ezen a konferencián megta-
pasztalhattam, hogy a vállalati könyvtárak sok 
tekintetben mintát és új utakat mutatnak az egy-
házi intézményeknek is, hogy miként lehet eljut-
ni a „szükséges rossz” státusztól a nélkülözhe-
tetlenségig.

Tegzes Béla
Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára
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alternatívájaként a „használat alapú” fizetés le-
hetőségeinek felvetése állt. 

Az ebédszünetet követően Csont István, a 
Debreceni Egyetem doktorandusza volt az első 
előadó. Az ókori alexandriai könyvtár modelljé-
nek a virtuális térben történt elkészítéséről szá-
molt be igen jól illusztrált és átfogó előadásban, 
melyben egy nagyszabású és színvonalas pro-
jektről kaphattak információt a jelenlévők. 

Habos Dorottya, a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem hallgatója volt az egyetlen, aki nem 
könyvtártudományi képzésből érkezett. Szo-
rosan kapcsolódott azonban a könyvtárak vilá-
gához OTDK-ra nevezett dolgozatának témája, 
melyben a 14-18 éveseknek a digitális térben való 
jelenlétét vizsgálta. Ennek eredményeit ismertette, 
ami rendkívül tanulságos volt, és árnyalta a „digi-
tális bennszülöttekről” kialakult képet.

Kovács Edina, a Pécsi Tudományegyetem 
hallgatója volt a nap utolsó előadója. Az adat-
bányászat nevű, főként az üzleti életben használt 
eljárás könyvtári alkalmazhatóságának lehetősé-
geiről és módszereiről beszélt, konkrét példák, 
tapasztalatok és néhány elterjedtebb integrált 
könyvtári rendszer adottságainak fényében. A 
bibliometriai és statisztikai módszerekkel együtt 
alkalmazott „bibliomining” (= könyvtári adatbá-
nyászat) perspektíváira mutatott rá.

Összegzésként elmondhatjuk, mind a szerve-
zőket, mind az előadókat köszönet illeti, ugyanis 
az egyetemeken folyó kutatómunkáról igen ked-
vező körképet kaptunk a konferencia előadásai 
alapján, melyek főleg kreativitás, de a szakmai 
felkészültség terén sem hagytak maguk után 
kívánnivalót.

Flier Gergely
Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára
Képek a rendezvényekről:

http://indafoto.hu/nemzetikonyvtar/


